MNEPEMELLEHVE > Ctonop wTtoka nHesmouunmHapa. Cepusi RL.

CTtonop wToka nHeBMoUMNUHAPA. 1
Cepusa RL.

‘ KATANOI > 2011-2012

Ona ymnungpos ctadgapTa 1ISO 6431/VDMA n 1ISO 6432.
Cepusa RL @ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125.

» KoMmnakTHO€e ncnonHeHue

» q)yHKuMOHMpOBaHMe B
OBYX HanpaBneHunax

» duKkcauus WToka 6e3 319
[aBneHusi, ocBoboXAEHNE
npv nogaye AaBneHUst

Cronopb! LTOKa NHEBMOLMNMHAPA
Cepus RL 6binu paspaboTaHbl B 9-T1
pa3nuyHbLIX pasmepax Ans UcnonbL3oBa-
HUS ¢ yunuHapamu auameTpos 20-25
Mm (DIN/ISO 6432) 1 ¢ umnuHppamm
nvameTpos 32, 40, 50, 63, 80, 100 n
125 mm (DIN/ISO 6431 VDMA).
KoMmnakTHble pa3Mepbl No3BonsioT
OCYLLECTBNATb MOHTa)X B OrpaHU4E€HHOM
npocTpaHcTBe.

Cronopb! LWTOKa 00LIYHO UCNONbL3YIOT
ANA Toro, 4tobbl 3acpmkempoBaThb rpy3s

B Clly4yae BHe3arnHoi OCTaHOBKU Unn
CnyyaiiHOro OTKMIOYEHWUNA NUTaHUS Lin-
nuHppa. Ctonop cnocobeH yaepxueatb
ycunuve, paBHOe NPUIIoXKEeHHON Makcu-
MaribHOW BHELLHEW Harpyske Ha LUToke
uunuHapa npv Aasrneduu 8 bap.

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKA

[nsi NpomMexyTO4YHON OCTaHOBKMN MHEB-
MOLMIAMHAPA HYXHO ncnons3osaTb 5/3
(nuH/no3) pacnpepenuTens ¢ nogayen
naneHus B obe nuHuu. LLTok gomkeH
3adpmkenpoBaThCsl, KOraa ynpasnsioLmin
KnanaH HaxoAuTCst B LEEHTpansHOM Mo-
NOXeHWUN.

BHuMaHue: cTonop He JOoMmKeH 1cnonb-
30BaTbCs AN “TOPMOXEHUS” BO BpeMsi
[ABWKEHWSI, OH JOMKEH MPUMEHSATLCS
TOMbKO TOrAa, KOrAa ABMXEHWe npe-
KpaLLeHo.

MpuMm.: Npn ncnonb3oBaHuK cTonopa
LUTOKa NMHEBMOLMMUHAPA - AfIMHA LUTOKa
A0MmKHa 6bITb yBenuyeHa. MyHumans-
Hble yBenuYeHus Ans Kaxaoro gname-
Tpa yka3aHbl B Tabnuuax.

KoHcTpykuus KOMMaKTHbIA

OevictBue ynpaBnsembli 3aXKUM LUTOKa

Marepuansi KOpMyC - aHOAVPOBAHHbIN antOMUHUA
duKcaTopbl - NaTyHb, ynnotHeHus - NBR

HAvnametp @20- 25-32-40-50-63-80-100-125

Pa6ouyas Temneparypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

KoHdurypauus cbpoc gaBneHus
Pa6ouee gaBneHue 3 + 8 6ap
MpucoeanHeHve M5 = @20, 25, 32 G1/8 = @40, 50, 63, 80, 100, 125

Pa6ouee Teno YMCTbIN BO3AYX C PacrnblfeHHbIM Macrnom n 6es*

* Ecnun yxxe ucnonb3yeTtcs cMaska (Mbl pekoMeHayeM npumeHsite macno 1ISO VG32), To ee nogavy Henb3s npekpaiyathb.

KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHsATb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeomneHus. 1 /10.10 ((
W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns. —_—

CAMOZZI
01 I



NMEPEMELLEHVE > Ctonop wTtoka nHeBmounnmHapa. Cepus RL.

KOONPOBKA

RLC| - | 41| - | 32

KATANOI > 2011-2012

RLC CEPUA

RLC = ctaHaapTHbIA, B KOMNMEKTE C TOPMO3HbIM 6II0KOM 1 KOPNyCOM
RLB = TONbKO C TOPMO3HbBIM 6r10KOM

41 LUMIHAPLI CEPUN
24 = ons Cepwn 24 n 25
41 = anqa Cepum 40, 47, 60 1 61

320

32 OVAMETPbI UINJTMHOPOB (mm)
20=020
25=025
32 =032
40=040
50 =@ 50
63 =063
80 =@ 80
100 = @ 100
125=0 125

_ MuHumanbHbIi pabounii xoa

I

X = yanuHexve

¢
20
25

40
50
63
80

125

X
+50
+48
+40
+43
+57
+57
+80
+80

100

+125

(‘( 1/10.10

CAMOZZI 02

Komnanus octaensieT 3a coboii npaBo U3MEHATL MOAENW 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus.
W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.



KATAIIOr > 2011-2012 MNEPEMELLEHVE > Ctonop wTtoka nHesmouunmHapa. Cepusi RL.

Cronop wTtoka nHeBmouunuHapa. Cepusi RL 1
@20 - 25.
L1
g01
(L3) L2 0
—
S <
[fe) L2l g 2
= = an S = %
g8 g N } s
L4 H
L5 § 321
L6
PA3MEPbI
Moag. [%] D A D1 H L L1 L2 L3 L4 L5 L6
RLC-24-20 20 8 20 38 21 40 58 35 23] 12 24 40
RLC-24-25 25 10 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
Ctonop wTtoka nHesmoumnuHapa. Cepusa RL
& 32-125.
L1 L8
(L3) (L2) At0.15
5 L4
- o =
) = ol g Q9 | oY
— | 8
8 7 < g
M ‘ H
\ H1
PASMEPbI
Mog. %] D D1 D2 D3 G L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 A M H H1 z
RLC41-32 32 12 305 35 25 M5 58 48 10 8 13 205 34 45 325 M6 255 465  M6X20
RLC4140 40 16 35 40 28 G1/8 65 55 10 8 13 22,5 38 50 38 M6 30 53 M6X20
RLC-41-50 50 20 40 50 3 GI18 8 70 12 15 16 295 48 60 465 M8 36 64 M8X30
RLC41-63 63 20 45 60 38 G1/8 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 56,5 M8 40 75 M8X30
RLC-41-80 80 25 45 80 48 G188 110 9 20 18 20 35 61 20 72 M0 50 95 M10X35
RLC41-100 100 25 55 100 58 G1/8 115 100 15 18 20 39 69 105 89 M10 58 110,5 M10X35
RLC41125 125 32 60 130 65 G1/8 167 122 45 22 30 51 865 140 110 M2 80 150  M12X40
Komnanus octaBnseT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAenn 1 pasmepbl Ge3 yBeaomneHus. 1 / 10 10 ((

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.

03 | €AMOZZI



322

‘ NMEPEMELLEHVE > I'mgpoamopTtumsatopbl. Cepus SA.

[('mgpoamopTnU3aTopbl.
Cepuga SA.

KATANOr > 2011-2012

M8x1 - M10x1 - M12x1 - M14x1,5 - M20x1,5 - M25x1,5 - M27x1,5.

CamokoMneHcupyoLmnecs.

i. ]
1-0806!

'mppoamopTusartopel cepum SA nocTaBnaloTca 7 TMNOPa3MepoB M NpeAHa3HayeHs! Ans
MNOroLEHNA SHEPrm nepemMeLLialoLLnXCcs SNIeMEeHTOB KOHCTPYKLK, o6ecneunBas Tem
cambIM Ge3yaapHyto 1 6eclLyMHYI0 OCTaHOBKY B KOHLiEe Xofa ruapoamopTuaaropa. Cepus
SA sBnseTcs caMOKOMIEHCUpYIOLLielcs, YTO obecrneyuBaeT BO3MOXHOCTb ee NPpUMEHe-
HUA A8 pasfYHbLIX ClyvaeB, HanpuMep BbiCOKasA CKOPOCTb - HU3Kasi CMroBas Harpyska
1 HaoGopoT.

3T0 nponcxoanT aBTOMaTyecky 6e3 HacTpoikv koathdurumeHTa AeMndupoBaHUs 3a
CYeT cnevumanbHOW KOHCTPYKLIMKU ruapoaMopTusartopa. IMeHHO No3ToMy OH He CoAepXuT
OTAENbHOro PYYHOro perynstopa HaCTPOMKW.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKA

Mopenb SA-0806 SA-1007 SA-1210 SA-1412
KoHcTpykuus 'mapoamopTusaTop, CaMOKOMMEHCUPYIOLLMIACS
Martepuansl

ynnotHeHusi - NBR

SA -2015

» Wnpokui cnektp
NnpUMeEHEHUN

» BO3MOXHOCTb
MCMnonb30BaHUA Kak
C AONOSTHUTENbHbIM
3NacTU4YHbIM yNOpoM,
Tak u 6e3s

» CamokomneHcauus

"'mopoamopTnsaTopbl MOryT NPUMEHSITHCS

KaK C [ONOHUTENbHBIM 3MaCcTUYHbBIM YMo-

pom, Tak n 6e3 Hero.

OcHOBHblE NpenMyLLiecTBa rmapoamMopTmaa-

TopoB Cepumn SA:

- NOBbILLEHWE NPOV3BOANTENBHOCTU 060-
PYAOBaHMS;

- CHWDKEHME PacxofoB Ha ero PeMoHT;

- CHWXEHue Wwyma 1 Bubpaumi;

- yBENM4YeHne cpoka cnyxobl 060pyaoBaHUS.

SA-2525 SA-2725

Kopnyc - CTallb; WUTOK NOPLUHA - yrnepoaucTtaa cralb, NoKpbiTasd XpOMOM, MOpLUEHb - yrnepoauctas crallb;

Pe3b6a kopnyca M8x 1 M10x 1 M12x 1 M14x 1,5 M20x 1,5 M25x 1,5 M27x 1,5
Xoa pemncdupoBaHusi (Mm) 6 7 10 12 15 25 25
Makc. nornowaemast aHeprus B uukn, Et (Hm) 3 6 12 20 59 80 147
Makc. nornoiaemasi sHeprus B yac, Etc (Hm) 7000 12400 22500 33000 38000 60000 72000
Makc. achcekTuBHas macca, Me (kr) 6 12 22 40 120 180 270
Makc. KOnM4ecTBO LIMKINOB B MUHYTY 80 70 40 70 45 20 10
CKOpOCTb B MOMEHT yaapa, v (M/c) 0,3-2,5 0,3-3,5 0,3-4,0 0,3-5,0 0,3-5,0 0,3-5,0 0,3-5,0
Bec (rp) 15 25 32 65 150 295 360
Pa6ouyas Temneparypa (°C) -10°C + +80°C

(( 1/10.15

CAMOZZI 01
|

Komnanus octaensieT 3a coboii npaBo U3MEHATL MOAENW 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus.
W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHNS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro noTpebneHns.



KATAIIOr > 2011-2012 NMEPEMELLEHVE > I'mgpoamopTtumsatopbl. Cepus SA.

| xomvPoBka

SA 2015 -

SA CEPUSA

201 5 PA3MEP/OANAMETP

0806 = pasmep M8 x 1/ xon 6 Mm
1007 = pasmep M10 x 1/xoa 7 Mm
1210 = pasavep M12 x 1/ xoa 10 mm
1412 = pasmep M14 x 1,5/ xoa 12 mm
2015 = pasvep M20 x 1,5/ xog 15 Mm
2525 = pasvep M25x 1,5 / xop 25 mm
2725 = pa3vep M27 x 1,5/ xon 25 mm

onunn
= CTaHaapTHbIN, C HAKOHEYHUKOM
W = Be3 HakoHeuHuKa*

*no 3akasy 323
"mppoamopTnsatop Cepust SA
Wo12124
I
SW
° ‘Xw
I
U b - _(__j_ e R e o e | i
A S
G F
L

PA3MEPGbI

Mog. A X L B C D E F G SwW |
SA-0806 W M8X1 6 - 40,6 - 2,8 - 33,6 2 1 3
SA-0806 M8X1 6 55,2 40,6 6,6 28 8,5 33,6 2 11 3
SA-1007 W M10X1 7 - 47 - 3 - 39 3 12,7 3
SA-1007 M10X1 7 62,6 47 8,6 3 8,6 39 3 127 3
SA-1210 W M12X1 10 - 50 - 3 - 45,5 - 14 4
SA-1210 M12X1 10 68,5 50 10,3 3 8,5 455 - 14 4
SA-1412W M14X1,5 12 - 67 - 4 - 58 4 19 6
SA-1412 M14X1,5 12 90 67 12 4 1 58 4 19 6
SA-2015W M20X1,5 15 - 73 - 6 - 62 4 26 8
SA-2015 M20X1,5 15 103 73 18 6 15 62 4 26 8
SA-2525 W M25X1,5 25 - 92 - 8 - 82 - 32 10
SA-2525 M25X1,5 25 136 92 22 8 19 82 - 32 10
SA-2725 W M27X1,5 25 - 99 - 8 - 86 5 32 6,5
SA-2725 M27X1,5 25 143 99 22 8 19 86 5 32 6,5

Komnanus octaBnseT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoAenn 1 pasmepbl Ge3 yBeaomneHus. 1 / 10 15 ((

W3penus paspaboTaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMpOKoro noTpebneHns.

02 CAMOZZI



